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Sajtóközlemény 
 

 

Csíkszereda, dátum 

A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház, Hargita Megye Tanácsával és Szentegyháza Város 
Polgármesteri Hivatalával partnerségében, bejelenti az alábbi projekt elindítását. A pályázat 
vissza nem térítendő támogatásban részesül az Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) 
részéről, az Egészségügyi Operatív Program (POS) keretében, az Európai Beruházások és 
Projektek Minisztériuma, mint az Egészségügyi Program Menedzsment Hatósága (AMPS) 
révén.   

A projekt címe: „A palliatív ellátási szolgáltatások fejlesztése a Csíkszeredai Megyei 
Sürgősségi Kórház keretében létrehozandó Szentegyházi Palliatív Központ megépítésével” – 
SMIS kód: 342250.  

A projekt általános célja az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés javítása a Csíkszeredai 
Megyei Sürgősségi Kórház infrastruktúrájának fejlesztése révén, a következő célok 
megvalósítása által: Szentegyházi Palliatív Központ megépítése, valamint olyan, utolsó 
generációs orvosi eszközök beszerzése, amelyek hozzájárulnak a palliatív ellátás 
minőségének növeléséhez, és ezáltal a palliatív szolgáltatások színvonalának emeléséhez, 
úgy a felnőtt, mint a gyermek páciensek részére.  

A projekt közvetlenül hozzájárul az egészségügyi rendszer hatékonyságának és 
rezilienciájának növeléséhez a korszerű infrastruktúra és a speciális felszerelések révén, és 
a következő eredményeket szavatolja: az egészségügyi szolgáltatások minőségének javítása 
az egészségügyi infrastruktúrába történő beruházások által; a korszerű palliatív és támogató 
ellátási struktúrák fejlesztése; az ellátott betegek számának növelése; a betegek 
hozzáférésének javítása az európai színvonalú, magas minőségű egészségügyi 
szolgáltatásokhoz. 

A projekt időtartama 48 hónap, az Európai Beruházások és Projektek Minisztériumával kötött 
szerződés aláírásának napjától számítva, azaz 2025. október 30-tól 2029. október 29-ig. 

A projekt teljes értéke 22,138,487.80 lej, melyből az Európai Unió társfinanszírozása 
6.221.793,03 lej. 

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) társfinanszírozásával valósul meg az Egészségügyi 
Operatív Program (POS) keretében. Felhívás száma: PS/585/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții 

în infrastructura unităților care furnizează servicii de paliaţie. 
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